фотоотчет об обработке нефти на кавитационном аппарате TRGA-10N
1. фото аппарата
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2.  пробы обработанной нефти были сданы на анализ. оставшаяся нефть хранилась, при одинаковой температуре – 10 град С 
а) в открытой кювете (см фото – остались вязкие фракции)
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и в системе кавитационного агрегата закрытые от испарений легких фракций
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видно что нефть хранившаяся в закрытом объеме не испарила легкие фракции и осталась текучей, см. фото ниже.
Примечание :

1. Вода, оставшаяся после прогонки нефти с добавлением воды и деэмульгатора была удалена из бака полностью путем отсасывания через шланг, а остатки нефти с водой из нижней точки системы, были так же удалены путем слива 2 литров смеси нефть – вода.

Таким путем в сфотографированных образцах отсутствует вода, но в нефти сохранились остатки введенного вместе водой деэмульгатора.
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3. Система была очищена от воды, снова заполнена остатками нефти из емкости. После заполнения системы аппарат был включен на 10 секунд, для усреднения всего объема нефти и отобрана проба нефти.

4. Так как в системе осталась чистая нефть с деэмульгатором, при температуре +12-14 град С, остатки нефти были обработаны на кавитационном устройстве под давлением 4-5 атм в течении 4 минут. Сиситема была остановлена и из нижней точки была взята проба обработанной нефти.
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Обе пробы выставлены на улицу и в течении 30 минут обработанная нефть расслоилась с выделением воды (хотя в отличие от предыдущего дня воду в нефть я не добавлял) в исходной нефти – расслоения не произошло.
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Таким образом, на нашем устройстве возможно эффективное смешивание нефти содержащей воду, с использование деэмульгатора, для быстрого выпадения воды. Это может использоваться на буровых установках с целью отделения балластных вод закачиваемых в нефтяной пласт, для снижения расходов на транспортировку нефти и возврата воды обратно в нефтяной пласт.
5. Во время расслоени нефти, была вымыта емкость в которой обрабатывалась нефть а тряпка была подожжена. Тряпка вспыхнула с хлопком, характерным для паров бензина и горела чистым пламенем почти без копоти. Фото ниже.
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Через час, из системы удалось слить еще остатки нефти которая была вновь подожжена на тряпке. Хлопок был меньше, пламя было темнее, копоти больше. Фото ниже.
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Через 4 часа в пробе с выпавшей водой, на дне начал появляться белый налет напоминающий парафин.
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